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«Ο Μητροπολίτης Αμφιλόχιος ήταν ξεχωριστός 
με κάθε τρόπο»
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Ο τοποτηρητής του Πατριαρχείου Σερβίας Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Δαμπροβοσνίας κ. Χρυσόστομος μίλησε για την κατάσταση που επικρατεί 
στο Μαυροβούνιο και τον μακαριστό Μητροπολίτη Μαυροβουνίου κυρό 
Αμφιλόχιο. 

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε μεταξύ άλλων μιλώντας για τον μακαριστό 
Μητροπολίτη:  «Ο Μητροπολίτης Αμφιλόχιος, ήταν ένας μεγάλος 
Μητροπολίτης, ένας μεγάλος άνθρωπος, ένας φιλόσοφος, ένας ποιητής 
και ένας επιστήμονας. Ήταν ξεχωριστός με κάθε τρόπο. Διαμόρφωσε την 
κοινωνία στο Μαυροβούνιο όπως κανένας δεν έκανε στο παρελθόν και θα μείνει 
στην ιστορία για αυτό. Μετά τον Άγιο Σάββα και τον Άγιο Πέτρου του Τσέτινιε 
κανείς δεν έχει κάνει περισσότερα από τον Μητροπολίτη Αμφιλόχιο Ράντοβιτς»

Στη συνέχεια σημείωσε: «Αν παρατηρήσουμε τις φωτογραφίες από το 
Μαυροβούνιο θα δούμε ότι ο μακαριστός ομοίαζε με έναν άντρα που τραβάει το 
άροτρο για να οργώσει πίσω του. Το έκανε αυτό επειδή αγαπούσε το Μαυροβούνιο 

/var/www/diakonima.gr/cat=94913


και ήθελε να κυβερνήσει η δικαιοσύνη και όχι η αδικία και η ανομία. 
Είναι αδύνατον ένα καθεστώς, μέσα από έναν αντισυνταγματικό νόμο 
γεμάτο διακρίσεις, να στραφεί εναντίον της Εκκλησίας».

Έπειτα αναφέρθηκε στον νεοεκλεγέντα πρωθυπουργό του Μαυροβουνίου κ. 
Κριβοκάπιτς και επεσήμανε «Τον καλωσόρισα προσωπικά στο 
Πατριαρχείο κατά την Εξόδιο Ακολουθία του μακαριστού Πατριάρχη μας 
Ειρηναίου. Είναι ένας άνθρωπος πιστός, καθηγητής και διανοούμενος. Ο κ. 
Κριβοκάπιτς μιλάει σε όλους για όλα, θεωρώ ότι αποτελεί πηγή έμπνευσης για 
τους νέους της χώρας του Μαυροβουνίου. Επιπλέον παρατηρώ ότι 
ο πρόεδρος του Κοινοβουλίου κ. Αλέξα Μπέσιτς μιλάει πολύ όμορφα και 
συμπεριφέρεται εξαιρετικά, με ενθουσίασε. Βλέπω ακόμα ότι και ο
ι υπουργοί της χώρας είναι καλοί και έχει επικρατήσει διαφορετική 
κουλτούρα και οι άνθρωποι πια χρησιμοποιούν επαρκείς εξηγήσεις κάτι που είναι 
καλό παράδειγμα και για τη Σερβία και για τη Βοσνία-Ερζεγοβίνη» κατέληξε.
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